

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

SETTORE I

SEGRETERIA GENERALE - TURISMO - CULTURA E SPETTACOLO

DETERMINAZIONE N. 84 del 19/06/2015

Raccolta Ufficiale

N. 525

Del 08/07/2015

OGGETTO: Liquidazione spesa per rapporto di convenzione tra l'Amministrazione Comunale e il Cinema Teatro So.C.R.A.Te. (Z6213D420D)

IL RESPONSABILE

Premesso:

che con deliberazione di G.C. n. 3 del 27.01.2015, dichiarata immediatamente eseguibile, è stato promosso, anche per la stagione cinematografica 2015, un rapporto di collaborazione con il Cinema Teatro So.C.R.A.Te., nella persona del Gestore, sig. Piero Montefusco, residente in Conversano alla via Lacalandra, n. 32, per le attività da svolgersi presso il Cine-Teatro So.C.R.A.Te., per il periodo dal 1 marzo 2015 al 31 dicembre 2015, riguardanti le sottodescritte attività:

- 1. Rassegna Cinema Ragazzi;
- 2. Concorso Vivilcinema;
- 3. Rassegne Cinematografiche serali;
- 4. Proiezioni di film per ragazzi, in numero di una al mese di mese dai marzo a giugno e dal mese di settembre a dicembre;
- 5. Sala a disposizione dell'Amministrazione per numero 26 giornate(comprese le giornate per la Rassegna Boccardi);
- 6. Accesso a prezzo ridotto per anziani e pensionati;
- 7. Non meno di tre proiezioni natalizie per bambini;
- 8. Rassegna Cinematografica Multietnica;
- 9. Rassegna "Speranze Giovani Naria Boccardi";

che con medesimo atto, nell'approvare lo schema di convenzione, è stata destinata la somma di € 22.800,00, risultante dalla somma prevista di € 24.000,00, decurtata del 5%, così come stabilito dal comma 4 Art. 8 del D.L. n. 66/2014, per le attività previste;

visto l'art. 13 della Convenzione stipulata in data 18.02.2015 tra questo Ente e il Gestore del Cinema Teatro So.C.R.A.te., che dispone la liquidazione della II tranche, pari ad € 5.700,00 ad avvio della collaborazione;

vista la fattura elettronica n. 2/6 del 15.06.2015, pari ad 5.700,00, i.v.a. compresa, presentata dal Gestore del Cinema Teatro So.C.R.A.Te., sig. Piero Montefusco, quale somma prevista nel rapporto di convenzione;

ritenuto di provvedere alla liquidazione della suddetta fattura, in considerazione dell'avvio delle attività previste nel rapporto di convenzione;

vista la relazione a consuntivo delle attività svolte nel primo semestre, presentata secondo quanto previsto dall'art. 11 della convenzione stipulata in data 18 febbraio 2015, dalla quale si accerta la corretta gestione e il rispetto delle finalità previste dalla suddetta convenzione;

visto il vigente Statuto Comunale;

visto il vigente Regolamento di Contabilità;

visto il D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, recante il T.U. delle leggi sull'ordinamento degli EE.LL.;

DETERMINA

- di liquidare, per i motivi espressi in premessa, la somma di € 5.700,00 al Gestore del Cinema Teatro So.C.R.A.Te., sig Piero Montefusco, residente in Conversano alla via Lacalandra, n. 32, quale compenso per l'avvio del rapporto di convenzione, stipulato con questa Amministrazione, per l'anno 2015, giusta fattura elettronica n. 2/6 del 15.06.2015, tramite accredito bancario Codice IBAN: IT50L 08469 41440 000000010836;
- 2. **di dare atto** che il Gestore del Teatro So.C.R.A.Te:
 - assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3 della legge 13 agosto 2010, n. 136 e successive modifiche;
 - si impegna a dare immediata comunicazione al Comune di Castellana Grotte e alla Prefettura – Ufficio Territoriale del Governo della Provincia di Bari, della notizia dell'adempimento della propria controparte (sub appaltatore contraente) agli obblighi di tracciabilità Finanziaria;
 - Prende atto espressamente che il mancato utilizzo del bonifico bancario o postale, ovvero di altri strumenti idonei a consentire la piena tracciabilità delle operazioni, costituisce causa di risoluzione del contratto;
- **3.** di dare atto che la spesa di € 5.700,00 trova imputazione all'intervento 1.05.02.03. del redigendo bilancio 2015 in fase di approvazione (cap. 750/02), denominato: "Convenzione con teatro", del bilancio di previsione del corrente esercizio, somma già destinata con deliberazione di G.C. n. 3 del 27.01.2015, dichiarata immediatamente eseguibile, e impegnata con determinazione di questo servizio n. 39 del 20.03.2015.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

Eseguita revisione finale

Il Redattore Antonia Tauro

Il Responsabile del ISettore f.to dott. Gerardo Gallicchio

Visto ai sensi dell'art. 151, c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 03/07/2015 si attesta la relativa copertura finanziaria.

Liquidazione 330/2015

Il Responsabile del Settore finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n.1071

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

II Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella

Castellana Grotte, 09 Luglio 2015